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Обсяг дисципліни (години) 

та види занять 

Денна форма: лекції (20 год.), практичні (20 год.), самостійна робота (80 год.) 

Заочна форма: лекції (4 год.), практичні (6 год.), самостійна робота (110 год.) 

Політика дисципліни Академічна доброчесність. Академічна доброчесність здобувачів вищої освіти 

є необхідною умовою освітнього процесу, базується на недопущенні практик 

списування, плагіату, фабрикації. Академічна доброчесність регламентується 

Кодексом академічної доброчесності Уманського державного педагогічного 

університету імені Павла Тичини. 

Відвідування занять. Відвідування аудиторних занять здобувачами вищої 

освіти є необхідна та обов’язкова складова освітнього процесу. Вагомими 

причинам пропусків занять можуть бути: хвороба, відрядження, академічна 

мобільність, за наявності відповідних документів. Про відсутність на занятті та 

причини відсутності здобувач вищої освіти має повідомити викладача 

особисто, або через старосту. За об’єктивних причин (міжнародна мобільність, 

карантин) навчання може відбуватись в он-лайн формі за погодженням з 

керівником курсу. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. Здобувач вищої освіти має 

можливість за власної ініціативи самостійно підготувати доповідь відповідно 

до тем робочої програми: лекційних, семінарських занять на основі пошуку та 

огляду наукових публікацій за заданою тематикою дисципліни, або 

поглибленому опрацюванні окремих лекційних тем, або дотичних тем; 

самостійно вибирати тему доповіді використовуючи літературний фонд 

наукової бібліотеки університету, Інтернет мережі з творчою обробкою 

отриманої інформації. 

Що будемо вивчати?  Особливості організації безпечного освітнього середовища у Новій українській 

школі. Антибулінгову політику. 

Навчання і перевірки знань з питань ОП та БЖД в закладах, що належать до 

сфери управління МОН України; Інструктажі з питань ОП та БЖД; 

Устаткування, утримання та організація освітнього процесу. 

Попередження нещасних випадків в закладах освіти; Основні причини 

виробничих травм та професійних захворювань у працівників освіти.  

Правила пожежної безпеки для закладів  системи освіти України; Вимоги 

пожежної безпеки до утримання території, будівель,  приміщень та споруд, 

евакуаційних шляхів і виходів; Пожежна безпека під час проведення 

культурно-масових заходів; Навчання з питань пожежної безпеки в 

закладах системи освіти України; Порядок дій учасників освітнього процесу у 

разі виникнення пожежі. 

Закони та звичаї війни; Обов’язки керівників шкіл щодо створення в закладах 

освіти безпечного освітнього середовища в умовах воєнного стану; Безпечний 

фізичний простір для перебування учнів та працівників; Адаптаційні заходи 

для учнів з числа внутрішньо-переміщених дітей; Способи організації 

освітнього процесу під час війни. 



Правила евакуації для адміністрації, вчителів, здобувачів освіти та батьків. 

Оцінку загрози під час повітряної тривоги та раптового обстрілу; Дії під час 

артилерійського (мінометного) обстрілу; Дії під час ракетно-бомбового удару; 

Дії під час обстрілу запалювальними зарядами; Дії під час хімічної атаки; Дії 

під час ядерного удару. 

Модель правильної поведінки з вибухонебезпечними предметами. 

Чому це треба вивчати?  Війна завдала серйозні негативні наслідки всім сферам діяльності, в тому числі 

і освіті. За таких засад постало важливе питання: як правильно та безпечно 

організувати освітній процес в Україні в умовах воєнного стану? 

З огляну на важливість вирішення цього питання, в основі актуальності 

тематики цього курсу знаходиться розкриття специфіки організації  безпечного 

освітнього середовища в Україні в умовах війни. 

На сьогодні в Україні система освіти є реальною структурою в державі, яка 

виробляє механізми безпеки та здоров’я дітей. Як свідчить світовий досвід 

розвинутих країн, в системі освіти на першому місці в діяльності закладу має 

бути безпека та здоров’я дитини, а за ним і високий рівень знань дитини. 

У системі освіти мають зосередитися на впровадженні «Національної Стратегії 

розбудови безпечного і здорового освітнього середовища у новій українській 

школі».  

Яких результатів можна 

досягнути?  

Збирати необхідні дані з різних джерел, обробляти і аналізувати їх результати 

із застосуванням сучасних методів і спеціалізованого програмного 

забезпечення. 

Уміти формувати ефективні комунікаційні стратегії з метою донесення ідей, 

проблем, рішень та власного досвіду в сфері БЖД, цивільного захисту та 

охорони праці в галузі освіти. 

Розв’язувати проблеми у сфері БЖД, цивільного захисту та охорони праці в 

галузі освіти із застосуванням загальноприйнятих та/або стандартних підходів 

та міжнародного і вітчизняного досвіду. 

Демонструвати навички оцінювання непередбачуваних проблем цивільного 

захисту та охорони праці в галузі освіти і обдуманого вибору шляхів їх 

вирішення. 

Брати участь у розробці проектів і практичних рекомендацій щодо створення 

безпечного освітнього середовища в закладах освіти. 

Як можна використати 

набуті знання та уміння? 

Курс рекомендовано використовувати керівникам закладів освіти для 

проведення заходів із техніки безпеки з метою профілактики випадків смертей 

та травмування учасників освітнього процесу під час мирного та воєнного 

стану, для підвищення обізнаності щодо дій під час повітряної тривоги, 

раптових обстрілів, ризиків від вибухонебезпечних предметів і формування 

навичок правильної поведінки в умовах цих загроз.  

Також курс спрямований на формування у майбутніх фахівців (магістрів) умінь 

та компетенцій для забезпечення ефективного управління охороною праці та 

поліпшення умов праці з урахуванням досягнень науково-технічного прогресу 

та міжнародного досвіду. 

Зміст дисципліни Теоретичні основи організації безпечного освітнього середовища в системі 

освіти України. 

Система управління охороною праці в галузі освіти. 

Організація охорони праці та безпеки життєдіяльності в закладах освіти 

України. 

Нещасні випадки та професійні захворювання в закладах освіти.  

Вимоги пожежної безпеки до закладів системи освіти України. 

Безпечне освітнє середовище в умовах воєнного стану. 

Евакуація закладів освіти. 

Алгоритм дій під час раптових обстрілів. 

Протимінна безпека та мінно-вибухові травми. 

Обов’язкові завдання Опрацювання теоретичних основ лекційного матеріалу; підготовка до 

семінарських занять; систематика вивченого матеріалу курсу перед написанням 

модульних контрольних робіт; підготовка до підсумкового контролю.  

Міждисциплінарні зв’язки Педагогічна етика та партнерство в закладі освіти. Нормативне регулювання 

діяльності закладів освіти. 

Інформаційне забезпечення 

з репозитарію та фонду 

НБ УДПУ  
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людини: теорія та практика : збірник наук. праць Всеукр. наук.-практ. 

конф., присвяченої Всесвітнім Дням цивільної оборони та охорони праці 
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освіта, наука, практика: матеріали ХVІI Міжнародної науково-методичної 

конференції, 18-19 квітня 2019 року [Електронне видання].  Рівне: НУВГП, 

2019.  С. 14-16. 
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